AVALIACAO ESCRITA OBJETIVA
LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES ABAIXO.

1.  Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:
a) este CADERNO DE PROVAS, com 10(dez) questdes de Portugués, 10 (dez) questdes
de Matematica, 10(dez) questdes de Legislagdo Municipal e 10 (dez) questdes Especificas

do Cargo de PROFESSOR DE INFORMATICA, sem repeticdo ou falha.
b)  1(um) CARTAO RESPOSTA.
2.  Verifique se este material esta em ordem e se 0 seu nome e o seu numero de inscrigdao

conferem com os que aparecem no CARTAO RESPOSTA. Caso contrario, notifique o fato

IMEDIATAMENTE ao fiscal.
3. Ap6s a conferéncia, o candidato deverd assinar, no espaco préprio do CARTAO

RESPOSTA, com caneta esferografica transparente de tinta na cor preta ou azul.
4, Tenha muito cuidado com o CARTAO RESPOSTA, para ndo o DOBRAR, AMASSAR ou

MANCHAR.

5. SERA ELIMINADO desta Selec3o Publica o candidato que:
a)  Se utilizar, durante a realizagdo da prova, de maquinas e/ou relégios de calcular,
bem como de radios gravadores, headphones, telefones celulares ou fontes de consultas
de qualquer espécie.
b) Se ausentar da sala em que se realiza a prova levando consigo CADERNO DE PROVA

e/ou CARTAO RESPOSTA.
c) Se recusar a entregar o CADERNO DE PROVAS e/ou o CARTAO RESPOSTA quando

terminar o tempo estabelecido.
d)  N3o assinar a LISTA DE PRESENGA e/ou o CARTAO RESPOSTA.
6. O Candidato somente poderd se ausentar do local de aplicacdo das provas apds 1(uma)

hora contada a partir do efetivo inicio.
7. O CADERNO DE PROVAS nao podera ser levado pelo Candidato, em qualquer momento.
8. Quando terminar, entregue ao fiscal, sob pena de eliminacdo, o CADERNO DE PROVAS e

o CARTAO RESPOSTA.
9. O tempo disponivel para realizacdo desta prova é de 4(quatro) horas, estando

compreendido, neste periodo, o preenchimento do CARTAO RESPOSTA.
10. As questdes desta Avaliagcdo estardo disponiveis, no primeiro dia Gtil apds a sua realizagao

no endereco eletronico: www.faepesul.org.br/concursos.

Boa Prova!

FUNDACAO DE APOIO A EDUCAGAO, PESQUISA E EXTENSAO DA UNISUL
Setembro/2014

Lingua Portuguesa



Texto para a questao 1:

1) E correto afirmar que a charge acima pretende:
A) incentivar o uso de tecnologias e redes sociais.
B) apoiar o uso da tecnologia como recurso para a qualidade de vida.
C) declarar o Google como modelo de organizagdo familiar moderna.
D) incentivar o uso do Google como terapia aos inUmeros casos de depressao na atualidade.
E) criticar o uso da internet como sinbnimo de companhia social e, portanto, contra a

soliddo.

Texto para a questao 2:
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2) Na charge acima, a linguagem verbal é refor¢ada pelos elementos da linguagem nao
verbal. E esse conjunto contribui para revelar a intengao principal do texto, que é:

A) destacar que a acdo desenfreada do homem tem alcancado prejuizos de grandes

proporgdes no planeta.

B) mostrar quem é o mais perigoso no reino animal.

C) ressaltar o poder supremo do homem no planeta Terra.

D) explicar, para os animais pegonhentos, quem é o verdadeiro homem.

E) apresentar a cobra sucuri como um animal da fauna brasileira.

Texto para as questoes 3 e 4:

“O MERCADO MANDA MESMO?



Quem se dedicar hoje a ler todos os livros, manuais e artigos sobre o que é ser um "bom
profissional'" certamente vai desistir de tentar qualquer emprego. Em primeiro lugar, as
descricGes que encontramos sdo sempre de "super-homens', que nunca tém estresse, ndo se
cansam, sdo capazes de infinitas adaptacdes, nunca brigam com a familia... Ou seja, ndo é
descricdo de gente. Em segundo lugar, o conjunto dessas formulas é francamente contraditorio.
O que uns dizem que é bom outros acham que n3o. E como se cada autor, cada consultor, cada
articulista pegasse uma ideia, transformasse em regra e quisesse aplica-la a todos os seres
humanos, de qualquer sexo e de qualquer cultura.

Ndo é preciso muita sociologia para perceber que esse emaranhado todo, ao pretender
indicar o bom caminho para o profissional, desenha uma espécie de "tipo ideal" de trabalhador
para as necessidades do mercado. E como o préprio mercado é todo cheio de ambiguidades e
necessidades que sdo contrarias umas as outras, o que sobra para nds é uma grande
perplexidade.

Entdo que tal parar um pouco de pensar no mercado e pensar em vocé mesmo? Qual é
o "algo a mais" que vocé, com sua personalidade, suas aptiddes, seu jeito de ser, qual é esse
"algo" que vocé pode desenvolver? E preciso saber que formacdo é a mais adequada para
vocé, ndo a formacdo mais adequada para o mercado. As diferentes cartilhas, as diversas
teorias, as féormulas magicas servem apenas para tentar conduzir todo mundo para o mesmo
lugar. O desafio é sair desse lugar e se tornar alguém incomum, de acordo com seus desejos e
interesses. Entdo, ndo sera apenas uma questdo de "empregabilidade", como dizem, mas de
vida.

Pode até ndo parecer, mas nds somos seres humanos, com dignidade. No mercado, ha
obviamente mercadorias, simplesmente com preco. E fazer o melhor por si mesmo, e ndo pelo
mercado, é algo que ndo tem preco.”

(FOLHA DE SAO PAULO - Especial: Empregos - texto adaptado)

3) Na apresentagdo do texto, percebe-se que a tematica central gira em torno de uma
oposicao, que é:

A) Bom profissional versus super-homem.

B) Mercado versus individuo.

C) Trabalhador ideal versus trabalhador real.

D) Livros versus manuais.

E) Dignidade versus mercadorias.

4) De acordo com o autor, nesse cenario mercadoldgico, o mais importante na busca do
sucesso profissional é:

A) ler todos os livros, manuais e artigos cientificos.

B) encontrar o tipo ideal de trabalhador.

C) descobrir o que ha de melhor em si mesmo e nisso investir.

D) pensar no mercado, evitando ficar fora das grandes oportunidades.

E) conquistar o melhor lugar, garantindo a empregabilidade.

5) Em se tratando de vicios de linguagem, em qual das alternativas temos um caso de
Ambiguidade:
A) Nado foi uma falta grave, mas o erro passou desapercebido.



B) Por favor, entregue-me ja o relatério de notas.

C) Eles todos, por muitos e muitos anos, conviveram juntos.

D) O diretor comentou com o secretario que ele seria demitido.

E) De repente, a gente mente e, meio inconsequente, acaba delinquente.

6) Quanto a ortografia da Lingua Portuguesa, a sequéncia que preenche corretamente as
lacunas da frase abaixo corresponde a alternativa:

“Para dar mais brilho a festa de fim de ano, organizamos um musical

. E foi gue precisamos da dos
pais para autorizar a participacdo dos alunos.”

A) conserto — beneficente — porisso — rubrica.
B) concerto — beneficiente — por isso — rubrica.
C) concerto — beneficente — por isso — rubrica.
D) conserto — beneficiente — porisso — rubrica.
E) concerto — beneficente — por isso — rubrica.

7) Observe atentamente as palavras abaixo e indique qual alternativa se apresenta de acordo
com as regras da Reforma Ortografica.

A) europeia — ideia — enjoo

B) linguica — créem — voo

C) fardis — cinqiienta — européia

D) assembléia — idéia — leem

E) herdi — herdico — heroismo

8) Assinale a alternativa que esta de acordo com as regras de acentuagado grafica da lingua
padrdo:

A) sézinho — econémico — urubus

B) cafeina — — biquini — dizimo

C) gratuito — hifen — item

D) chapéuzinho — também — parabéns

E) anéis — ruim — tainha

9) Marque a unica frase onde o acento indicativo de crase foi empregado corretamente na
expressao sublinhada:

A) Diante da cena, uma a uma, todas as candidatas foram retiradas da festa.

B) Talvez a equipe médica chegasse a tempo de assistir os acidentados.

C) Pequenas e simpaticas casas marcavam a paisagem familiar.

D) Nossas reunides ocorrerdo sempre as segundas-feiras pela manha.

E) Querem que eu confie a vocé a organizacdo da festa e a abertura do evento esportivo.

10. Considerando os aspectos gramaticais, analise as op¢des abaixo e assinale aquela que
contém uma afirmagao correta:



A) No caso de verbo no futuro, a colocacdo do pronome obliquo deve ser mesoclitica.
Exemplo: “Nao realizar-se-ao trocas de mercadorias aos sabados.”
B) Na frase “Fazem trés dias que ele esta desaparecido.” a concordancia verbal esta correta,

pois o verbo no plural (fazem) combina com o sujeito (trés dias).

C) Na pontuacdo da frase “Pensou muito, mas nada decidiu.”, a virgula é desnecessaria,
porque o sentido das oragdes é idéntico, evitando separa-las.

D) “Prefiro mil vezes mais agua do que suco artificial”. Nessa frase, é obrigatério que o
verbo seja acompanhado da expressdao ‘mil vezes mais’ para dar énfase ao significado do
verbo.

E) Em “O presidente chegou as duas horas.” ocorre crase, porque temos uma expressao
indicativa de hora, sendo obrigatério o uso do acento.

Matematica

11) Considerando as afirmagoes:

a=81ex=1,25 * 243

~
1) Se entdao ~ vale

g 4
II) A metade de 4 é2
3 _ a3z
my 2% =(2°)

514 43
IV) O nimero de algarismos do produto " 7 iguala 15

O numero de proposicao(6es) verdadeira(s) é:
A) 0. B) 2. C) 1. D) 3. E) 4.

12) Considerando as afirmagoes:
) V800 = 2002

5.
I 16 /4= 32

| =

= 0,333
1)

V) 0,9999 .. =1

O numero de proposicao(6es) verdadeira(s) é:
A) 0. B) 1. C) 3. D) 2. E) 4.



13) Analise as proposi¢oes abaixo e assinale a assertiva correta:
1wty -1

() (5) = 10

( )(3.+4j2 =3% 4+ 47

5% 5.5% = g¢
()

A)F—F-V-V.
B)V-F-V-V.
C)V-F-F—F.
D)V-V-V-V.
E)V—F—V—F.

11
14) Em um classe com 81(oitenta e um) estudantes, na disciplina de Matematica, 27 ficaram

em exame final. Desta forma, o nimero de estudantes que estdo aprovados sem a
necessidade de reprovacao é:
A) 50 estudantes.

B) 15 estudantes.
C) 33 estudantes.
D) 48 estudantes.
E) 56 estudantes.

15) A quantidade de divisores inteiros do minimo multiplo comum entre os ntimeros 27, 16 e
125 é:
A) 160. B) 40. C) 80. D) 100. E) 120.

16) Ana sai de casa as 8h 45min, caminha 25 minutos até chegar pontualmente em sua aula
de ginastica. Sabendo que a aula terda durag¢do de 1h 30min e que ela retornara para sua
residéncia caminhando, determine o horario que Ana chegara ao seu destino.

A) 10 horas. B) 11h e O5min. C) 10h e 30min. D) 10h e 40min. E) 11h e 20min.

17) Em 2012, a escola “Educac¢dao é TUDO” tinha ™ estudantes. Devido aos bons resultados

obtidos nesse ano, a escola obteve um aumento de 50% em seu corpo discente para o ano de
2013. Entretanto, com um aumento significativo nas matriculas a escola nao manteve os bons
indices, o que fez com que a metade dos estudantes evadisse no ano seguinte. Sendo assim,
no ano de 2014 a escola detinha:



A) impossivel de determinar o que houve com as matriculas, visto que ndo ha dados
suficientes.

B) O mesmo nimero de estudantes no ano de 2012.

C) um acréscimo de 25% nas matriculas em relagdo a 2012.

D) uma redugdo de 10% quando comparada a situagao em 2012.

E) 75% dos alunos que possuia em 2012.

18) Na Olaria, “Tijolos para a vida”, um grupo de 20 operdrios trabalhando 8 horas por dia,
fabricam em 10 dias 8000 tijolos. Quantos tijolos serdao fabricados se os mesmos vinte
operarios trabalhassem 12 horas por dia durante 20 dias?

A) 24 000 tijolos.

B) 20 000 tijolos.
C) 22 000 tijolos.
D) 26 000 tijolos.
E) 28 000 tijolos.

19) Certo dia, a Sra. Joana em uma reunidao de familia, declarou que devido a sua idade ja
avangada, estava dividindo seu patrimonio entre suas trés filhas, Helena de 30 anos, Melissa
de 40 anos e Beatriz que nascera 20 anos antes de Helena. Com o intuito de ser justa, a Sra.
Joana afirmou que os RS 240 000,00, que foram acumulados em seus 83 anos de vida, serdo
divididos em partes proporcionais as idades de suas filhas. Sendo assim, qual o montante que
Beatriz, a filha mais velha, recebera?

A) RS 110 000,00.

B) RS 90 000,00.

C) R$ 100 000,00.
D) R$ 120 000,00.
E) R$ 125 000,00.

20) Sabendo que o perimetro de um retangulo, isto é, a soma de todos os seus lados, é igual a
area de um quadrado de lado [=8cm e que a medida de seu comprimento é 12 unidades
maior que a de sua largura, tem-se que a area do retangulo é dada por:

A) 210 cm‘_ B) 190 cm” . Q) 200 cm‘. D) 220 cm‘. 230 cm‘_

E)

Legislagdao Municipal

21) Marque a alternativa que ndo esta de acordo com a Lei Complementar 03/2010 do
Municipio de Pedras Grandes:
A) O aproveitamento e utilizacdo compativeis com a seguranca e saude de seus usudrios e

da vizinhanga configura uma das varias exigéncias ao cumprimento da funcdo social da
propriedade;

B) O direito de propriedade sobre o solo ndo acarreta, obrigatoriamente, o direito de
construir, cujo exercicio devera ser autorizado pelo Poder Executivo, segundo os critérios
estabelecidos na Lei de Zoneamento de Uso e Ocupacdo do Solo;



C) Os direitos decorrentes da propriedade individual estardo subordinados aos interesses
da coletividade;

D) Para cumprir a sua funcdo social, a propriedade deve realizar, dentre outras exigéncias,
0 uso compativel com as condi¢cdes de preservacao da qualidade do meio ambiente, da
paisagem urbana e do patriménio cultural, histérico e arqueolégico;

E) Para que a cidade e a propriedade, publica ou privada, cumpram sua func¢do social
devem tao somente atender ao disposto nas leis integrantes do Plano Diretor.

22) Ainda de acordo com a Lei Complementar 03/2010 do Municipio de Pedras Grandes,
marque a alternativa correta:
A) Entende-se por subutilizagdo o aproveitamento inferior ao definido na Lei de

Zoneamento do Uso e Ocupacao do Solo, referente as dimensdes minimas dos lotes e taxa
de ocupacdo maxima;

B) Utilizacdo adequada é aquela que ndo excede manifestamente os limites impostos pelo
seu fim econ6mico ou social, pela boa-fé ou pelos bons costumes;

C) No atendimento ao cumprimento da funcdo social da propriedade rural o Poder Publico
priorizara suas ag¢Oes e investimentos as atividades industriais que promovam o
fortalecimento e a reestruturacdo de comunidades, cooperativas e propriedades de
producdo industrial;

D) A prioridade do Poder Publico se dd em ac¢des e investimentos nas propriedades cujo
uso do solo, em &reas de producdo primdria, esteja direcionado as atividades
manufaturadas que promovam o fortalecimento e a reestruturacdo de comunidades,
cooperativas e propriedades de producao agrofamiliar;

E) O Municipio mediante decreto autdnomo regulamentara os instrumentos para assegurar
o cumprimento da funcao social da propriedade.

23) Assinale a alternativa que nado esta de acordo com o Plano Diretor do Municipio de Pedras
Grandes:
A) O Plano Plurianual, a Lei de Diretrizes Orcamentarias, a Lei de Orcamento Anual e a Lei

do Plano Diretor sdo instrumentos orcamentarios e de planejamento decorrentes da
politica urbana municipal;

B) Conforme orientacdo constitucional tem-se o Estatuto da Cidade e o Plano Diretor.
Ainda que tratem de matéria correlata ambos sdo incompativeis posto que aquele é lei
federal e o Plano Diretor é regulamento municipal;

C) Como instrumentos juridicos e urbanisticos da politica urbana tem-se o Parcelamento,
Edificacdo ou Utilizacdo Compulsdrios; o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU)
Progressivo no Tempo; dentre outros;

D) A Concessao de Direito Real de Uso, a Concessdo de Uso Especial para fins de Moradia; a
Assisténcia técnica e juridica gratuita para as comunidades e grupos sociais menos
favorecidos, especialmente na propositura de ag¢Ges de usucapido sdo instrumentos de
Regularizacdo Fundiaria;

E) No enfoque da politica urbana e ambiental tem-se Estudo de Impacto Ambiental (EIA)
como um dos instrumentos Ambientais e as Audiéncias e consultas publicas como
instrumento da Gestdo orcamentaria participativa.



24) Para os efeitos de interpretagdo e aplicagdo da Lei de Zoneamento, Uso e Ocupacgdo do
solo do municipio de Pedras Grandes, adotam-se os conceitos e definigdes adiante
estabelecidas, exceto na alternativa:

A) Uso Adequado/Permitido — compreendem as atividades que apresentem clara

compatibilidade com as finalidades urbanisticas da area, setor, regido e/ ou zona
correspondente;

B) Uso do Solo é o relacionamento das diversas atividades para uma determinada area,
setor, regido e/ ou zona;

C) Area, setor, regido ou zona é a delimitacdo do espaco do municipio, definida por suas
caracteristicas fisicas, sociais e econémicas e sobre onde incidird parametros especificos de
uso e ocupagao do solo;

D) Uso Tolerado/Permissivel — compreendem as atividades cujo grau de adequacdo a area,
setor, regido e/ ou zona dependera da analise do Conselho de Desenvolvimento Municipal
e outras organizagdes julgadas afins;

E) Uso Proibido — compreendem as atividades que, por sua categoria, porte ou natureza,
sao nocivas, perigosas, incomodas e incompativeis com as finalidades urbanisticas da area,
setor, regido e/ ou zona correspondente.

25) Correlacione as definigdes conferidas pela Lei de Zoneamento, Uso e Ocupacao do solo do
municipio de Pedras Grandes (Anexo 09) com as respectivas modalidades de Uso
Habitacional:
1. HABITACAO UNIFAMILIAR
HABITACAO COLETIVA
HABITACAO UNIFAMILIAR EM SERIE
HABITACAO INSTITUCIONAL
HABITACAO TRANSITORIA

vikhwnN

( ) edificacdo destinada a assisténcia social, onde se abrigam estudantes, criancas, idosos e
necessitados, tais como: albergue, alojamento estudantil, casa do estudante, asilo,
internato e orfanato;

() edificacdo isolada destinada a servir de moradia a uma so6 familia;

() mais de 03 (trés) unidades autdonomas de residéncias agrupadas horizontalmente,
paralelas ou transversais ao alinhamento predial;

( ) edificacdo com unidades habitacionais destinadas ao uso transitério, onde se recebem
hdspedes mediante remuneragao;

( ) edificacdo que comporta mais de 02 (duas) unidades residenciais autbnomas, agrupadas
verticalmente, com dreas de circulacdo interna comuns a edificacdo e acesso ao logradouro
publico.

A)2,5,3,1,4
B)4,3,1,2,5
€)3,2,5,1,2



D) 4' 1’ 3’
E)s, 4, 3,
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26) Marque a alternativa que ndo corresponde com o que trata a Lei de Circulagao,
Transporte e Mobilidade Urbana do Municipio de Pedras Grandes:
A) Estacionamento é o espaco publico ou privado destinado a guarda ou estacionamento

de veiculos, constituido pelas areas de vagas e circulacao;

B) Acostamento é a parcela da drea adjacente a pista de rolamento, que tem por objetivo:
permitir que veiculos em inicio de processo de desgoverno retomem a direcdo correta;
proporcionar aos veiculos acidentados, com defeitos, ou cujos motoristas fiquem
incapacitados de continuar dirigindo, um local seguro para estacionar fora da trajetéria dos
demais veiculos; e permitir o embarque e desembarque sem interrup¢cdo de fluxo de
trafego;

C) Entende-se por via municipal o conjunto de vias do municipio, excluidas as vias urbanas,
classificadas e hierarquizadas segundo critério funcional; e via federal o conjunto de vias da
sede urbana classificadas e hierarquizadas segundo critério funcional. D) Logradouro
publico é o espaco livre, reconhecido pela municipalidade, destinado ao transito, trafego,
comunicacao ou lazer publicos (rua, avenida, praca, largo);

E) Malha urbana é o conjunto de vias do municipio, sendo que pista de rolamento é a faixa
da via destinada a circulacdo de veiculos, excluidos os passeios, canteiros centrais e
acostamentos.

27) Para os fins da Lei do Parcelamento do Solo do municipio de Pedras Grandes, consideram-
se as seguintes defini¢oes, exceto:
A) Alvarad é o documento expedido pelo Poder Legislativo Municipal concedendo licenga

para o funcionamento de atividades ou a execuc¢do de servigos e obras;

B) Alinhamento predial é linha diviséria entre o lote e o logradouro publico;

C) Area de dominio publico é a drea ocupada pelas vias de circulagdo, dreas institucionais e
espacos livres; e area de fundo de vale é a drea do loteamento destinada a prote¢do das
nascentes e dos cursos d’agua;

D) Area institucional s3o as areas destinadas a implantacdo dos equipamentos publicos de
educacado, cultura, saude, lazer e similares;

E) Area rural é a parcela do territério cujo emprego envolve atividade de exploracdo
extrativa agricola, pecudria, silvicola ou agroindustrial; e area urbana é parcela do
territério, continua ou ndo, incluida no perimetro urbano por lei municipal especifica, que
nao se enquadre na definicdo de area rural.

28) De acordo com a Lei de Parcelamento do Solo do municipio de Pedras Grandes, no que se

refere aos loteamentos, analise as afirmagdes a seguir e assinale a alternativa correta:

| - E obrigatdria, para a execucdo de loteamento, a prestacdo de cauco.

Il - No ato de recebimento do Alvara de Licencga e da cdpia do projeto aprovado pela Prefeitura,
o interessado assinara um termo de Compromisso, ao qual deve estar anexado proposta de
instrumento de garantia de execucdo das obras a seu cargo.
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lll - O instrumento de garantia de execucdo das obras a cargo do empreendedor, pode ser
representado por hipoteca de lotes ou unidades autébnomas no proéprio empreendimento,
com o devido registro na matricula dos imdéveis dado em garantia; hipoteca de outros
imoveis; fianca bancaria ou pessoal; depdsito ou caucao de titulos da divida publica; seguro
garantia correspondendo ao mesmo valor orcado para as obras de urbanizacdo, ou por
qgualquer outra espécie de garantia prevista em lei.

IV - Se a caucdo se der na forma de carta de fianca bancdria, a mesma ficara em depdsito na
Divisdo da Tesouraria, contendo clausula de correcdo monetaria e prazo de no minimo o
previsto no cronograma das obras acrescido de 12 (doze) meses.

V - Se for necessario, por ocasidao da emissdo do alvara de urbaniza¢do, poderd ser exigida a
renovacdo da cauc¢do, com prazo de validade minima ao do cronograma acrescido de 6 (seis)
meses.

A) Apenas |, Il e lll estdo corretas.

B) Todas as afirmagdes estdo corretas.
C) Apenas Il, lll e IV estdo corretas.

D) Apenas lll e V estdo corretas.

E) Apenas lll, IV e V estdo corretas.

29. Ainda com relagdo aos loteamentos, marque a alternativa nao configura requisito para
autorizagao de loteamentos e chacaras:
A) Instalagdo de sistema de distribuicdo de energia elétrica;

B) Demarcacdo cravada ao solo, em concreto, contendo a indicacdo de lotes, quadras e
areas publicas;

C) Abertura e terraplenagem das vias publicas, com pavimentacdo, inclusive do passeio,
colocacdo de meios-fios e sarjetas;

D) Via de acesso asfaltada;

E) Construcdo de pontes e pontilhdes, quando for o caso e contenc¢do de encostas, quando
necessario.

30. Marque a alternativa que esta em acordo com o Plano Diretor do municipio de Pedras
Grandes:
A) Caso a obrigagao de parcelar, edificar ou utilizar ndo esteja atendida, sera incidido sobre
o imoével o instrumento de IPTU progressivo em razao do lugar;
B) Nos casos em que o lote ndo edificado seja multado pelo setor de fiscalizacdo por em
primeira reincidéncia devido a falta de manutengdo, ou por apresentar risco a saude ou
seguranca publica, a segunda reincidéncia, mesmo que esteja vazio por menos de 1 (um)
anos, o mesmo sera passivel da utilizagao do presente instrumento;
C) Sao passiveis de edificagdao ou utilizagdo compulséria os lotes utilizados para instalagdo
de atividades econdmicas que nao necessitem de edificagdes para exercer suas finalidades;
D) n3o sdo passiveis de edificagdo ou utilizagdo compulséria os imdveis de até 500,00m?
(quinhentos metros quadrados), cujos proprietarios ndo tenham mais outro imdvel urbano
no municipio;
E) Lei municipal especifica podera determinar como de utilizagdo compulséria os imdveis
vazios por mais de 5 anos.
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Especifica

31) Em um sistema operacional GNU/Linux quais diretérios podem ser considerados ponto de
montagem em outras parti¢goes?

A) /var, /tmp e /lib

B) /home, /var e /etc

C) /home, /var e /tmp

D) /var, /tmp e /shin

E) /var, /tmp e /etc

32) Imagine uma empresa com um dominio chamado xpto.com.br. Essa empresa pretende
fazer a aquisicdo de novos equipamentos. Para poupar tempo na instalacio do sistema
operacional, vocé pretende preparar uma imagem com o sistema operacional Windows 7
com os seguintes itens:

- Uma tela de boas-vindas para quando o desktop for inicializado; e

- Um novo ID de seguranga (SID)

O que deve ser feito ao finalizar a imagem? Qual dos itens abaixo devem ser considerados?
A) Executar bootcfg.exe

B) Executar Msconfig.exe /oobe /generalize
C) Executar Sysprep.exe /audit /generalize
D) Executar Msconfig.exe /audit /generalize
E) Executar Sysprep.exe /oobe /generalize

33) Sabe-se que o Microsoft Excel é uma ferramenta que permite aos usuarios a criagdo de
tabelas, calculos e analise de dados. Essa ferramenta é constituida por colunas e linhas, as
quais tem uma limitagdao. Qual é o nimero total de colunas e linhas que o Microsoft Excel, na
versao 2013, possui?

A) 65.536 colunas e 1.036.456 linhas

B) 256 colunas e 65.536 linhas
C) 16.248 colunas e 1.025.496 linhas
D) 16.384 colunas e 1.048.576 linhas
E) 256 colunas e 16.248 linhas
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34) Analise os itens abaixo, relacionando a coluna da esquerda com a coluna da direita.
Pipelines com grande numero de estagios.

(A) Superescalar

(B) Multiprocessadores

(C) Superpipeline
(D) Multicore
(E) Pipeline dinamico

(1)
(2)

(3)
(4)
(5)

Multiplos processadores em um Unico

encapsulamento.

Multiplos pipelines que operam em paralelo.

Execucdo de instrucdes fora de ordem em um pipeline

Multiplos processadores compartilhando um espaco de

enderecos.

Assinale a alternativa que contempla os itens associados corretamente.
A) Acom3,Bcom5,Ccom1,Dcom2eEcom4

B) Acom2,Bcom1,Ccom4,Dcom5eEcom3

C) Acom1,Bcom3,Ccom2,Dcom4eEcomb5

D) Acom5,Bcom4,Ccom3,Dcom1eEcom?2

E) Acom4,Bcom2,Ccom5,Dcom3eEcoml

35) Uma empresa contratou um servico de rede e recebeu um endereco de rede classe B
130.4.102.1. O roteador principal da empresa foi configurado com a mascara de sub-rede
255.255.252.0. Considerando essas informagdes, qual o nimero maximo de sub-redes que o
roteador dessa empresa podera conter?

A) 128
B) 254
C) 14
D) 62
E) 30

36) A tabela abaixo mostra as notas e as médias de 3 alunos no final de uma disciplina. Na
mesma tabela é informada a situagdo de cada aluno. Para que o aluno seja aprovado, a média
deve ser maior ou igual a 7. A situagao de cada aluno, “Aprovado” ou “Reprovado”, é
calculada através de uma fungao.

B C D E F G
2 [Matricula] Nome |Nota01|Nota02| Média | Situacdo
3| 52663 |lodo 6,00 | 5,00 E:.Repmvadn
41 52664 |Paulo 8,00 | 6,00 7,00 | Aprovado
5| 52665 [Maria 7,00 | 7,50 7,25 | Aprovado

Com base na tabela acima, assinale a alternativa correta:
A) Na coluna “G5” é utilizada a fungao =SE(F5=7;"Reprovado";"Aprovado")

B) Na coluna “G4” é utilizada a fun¢do =SE(F4>7;"Reprovado";"Aprovado")

13



C) Na coluna “G3” é utilizada a fungdo =SE(F3<7;"Reprovado";"Aprovado")
D) Na coluna “G3” é utilizada a funcdo =SE(F3>7;"Aprovado";"Reprovado")
E) Na coluna “G5” é utilizada a fungdo =SE(F5<7;"Aprovado";"Reprovado")

37) Levando em considerac¢do o sistema operacional Windows, qual conjunto de comandos,
abaixo, sdo validos para examinar o contetido da tabela de roteamento dos protocolos IPv4 e

IPv6? Assinale a alternativa correta.

A) netstat —a e tracert —d
B) netstat —r e route print
C) netstat —r e travert —d
D) netstat —a e route print
E) route print e tracert —d

38) Qual das alternativas abaixo melhor descreve o que é um SLIDE MESTRE no Microsoft
Power Point?

A) E um slide principal em uma hierarquia de slides que armazena todas as informagdes
sobre o tema e os layouts de slide de uma apresentacao

B) E um slide principal em uma hierarquia de slides que armazena algumas informacdes
sobre o tema de slide de uma apresentacao

C) E um slide principal em uma hierarquia de slides que armazena algumas informac&es
sobre os layouts de slide de uma apresentacao

D) E um slide com func¢des pré-definidas para automatizar uma apresentacio

E) E um slide utilizado para recuperacdo de uma apresentacdo em caso de perda das
informacdes

39) Considerando o bindrio 10001101, qual das opg¢Oes abaixo representa a sua forma
decimal?

A) 140
B) 141
C) 157
D) 133
E) 136

40) Analisando a ferramenta Microsoft Word 2010, qual dos itens abaixo ndo esta incluso no
menu “Inserir”

A) Quebra de pagina
B) Tabela

C) Figura

D) Simbolo

E) Macros
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